



భువనగిరిలో మాజీ ఎమ్మెల్యే శైఖర్ రెడ్డిని అరెస్టు చేస్తున్న పోలీసులు



భువనగిరిలో బీఆర్ఎస్ ధర్నా చేయాలనుకున్న అంజనేయ్ విగ్రహం చుట్టూ ఏర్పాటు చేసిన కంచె



భువనగిరిలో ధర్నా చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్నూ ప్రభాకర్, పార్టీ నాయకులు



తోపులాటలో కాలి గాయం కాగా చికిత్స చేయించుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ యాదాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి



బీఆర్ఎస్ బీబీనగర్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వింతల సుధర్శన్రెడ్డిని అరెస్టు చేసి, బలవంతంగా బీబీనగర్ పోలీస్టేషన్కు తరలిస్తున్న పోలీసులు



భువనగిరి నాయక వారసాలో బీఆర్ఎస్ నాయకుడిని కారులో ఎక్కించుకుంటూ రోడ్డుపైనే ఈడ్చుకున్న పోలీసులు

# భువనగిరి నిర్బంధం

మొదటిపేజీ తరువాయి...

ముహూర్తానికి పిలుపునిచ్చింది. ఉదయం నుంచే పోలీసులు మహాధర్నా నిర్వహించే ప్ర దేశాన్ని ఆధీనంలోకి తీసుకున్నారు. భారీ సంఖ్యలో బలగాలను మోహరించారు. వినాయక చౌరస్తా చుట్టూ బారికేడ్లు ఏర్పాటు చేశారు. జూనియర్ కాలేజీ, ప్రీన్స్ కార్పర్ జగ దేవపూర్ చౌరస్తా, బస్టాండ్తో పాటు చుట్టూ లోని చాలాచోట్ల అడ్డంకులు ఏర్పడ్డాయి. భువన గిరి చుట్టూ వెళ్లే పోస్టులు ఏర్పాటు చేశారు. పట్టణంలోకి రావాలంటే మూడెంచల భద్ర తను దాటాల్సిన దుస్థితి కల్పించారు. ప్రతి ఒక్కరినీ తనిఖీ చేసే తర్వాతనే పట్టణంలోకి అనుమతించారు. పండుగ కావడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు.

అరెస్టులు.. ఆంక్షలు.. నిర్బంధాలు

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలోని అన్ని మండలాల బీఆర్ఎస్ నేతలతోపాటు హైదరాబాద్లో ఉంటున్న కీలక నేతలను గృహ నిర్బంధం చేశారు. మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డిని పుట్టినిల్ వద్ద అదుపులోకి తీసుకున్నా న్నా. నాగోల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీ తామపాండెరెడ్డిని గృహనిర్బంధం చేశారు. రామన్నపేటలో రాజ్యసభ మాజీ సభ్యుడు బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, బీబీనగర్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్యను అదు పులోకి తీసుకున్నారు. హైదరాబాద్ వస్తూ లి పురంలో బీఆర్ఎస్ భువనగిరి పార్లమెంట్ ఇన్చార్జ్ క్యామ మల్లేశ్వర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్కు మయ్యగౌడ్, నల్లగొండలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు భూపాలిరెడ్డి, గాడరి కిశోర్, యాదగిరిగు

నల్లగొండలో మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలిరెడ్డిని హాస్ అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

నారాజ్ కల్లూరి బిరుదుల్లి లింగయ్యను గృహనిర్బంధం చేసిన పోలీసులు

వనస్పతిపురం పీఎన్ కర్నూ ప్రభాకర్ ను బీ బీ నగర్ పీఎన్ కు తరలించారు. వినాయక చౌ రస్తా వద్ద బీఆర్ఎస్ నేతలు వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, సందీప్ రెడ్డి కార్యకర్తలతో కలిసి ఆందోళనకు దిగారు. ప్రీన్స్ కార్పర్ వద్ద కూడా బీఆర్ఎస్ బృందం ఆందోళన నిర్వహించింది. ఆందోళన కారులను అరెస్టు చేసి, బలవంతంగా వ్యాజ్యలో ఎక్కించి స్టేషన్లు తరలించారు.

బీఆర్ఎస్ నేతలపైనే కేసులు!

యాదాద్రి భువనగిరి, జనవరి 12 (నమస్తే తెలంగాణ) : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ నేతలపై పోలీసులు రివర్స్ లో కేసులు నమోదు చేయడం చర్చనీయాంశంగా మారింది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంపై శని వారం యాత్ కాంగ్రెస్ నేతలు దాడి చేసిన విషయం విడితటమే. ఆ దాడిని నిరసిస్తూ భువ నగిరిలో మాజీ ఎమ్మెల్యే శైఖర్ రెడ్డి అద్య ధర్నాలో రేవంట్, ఎమ్మెల్యే అనిల్ కుమార్ రెడ్డికి వ్యతిరేకంగా నిరాదాలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు నేతలు, కార్యకర్తలను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పైజే శైఖర్ రెడ్డిని హైదరాబాద్

హోరెడ్డిని బీఆర్ఎస్ ఆందోళనలు

శ్రేణులతో కలిసి మాజీ ఎమ్మెల్యే శైఖర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్నూ ప్రభాకర్, బీఆర్ డిని పుట్టినిల్ వద్ద అదుపులోకి తీసుకున్నా ర్నా. నాగోల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీ తామపాండెరెడ్డిని గృహనిర్బంధం చేశారు. రామన్నపేటలో రాజ్యసభ మాజీ సభ్యుడు బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, బీబీనగర్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్యను అదు పులోకి తీసుకున్నారు. హైదరాబాద్ వస్తూ లి పురంలో బీఆర్ఎస్ భువనగిరి పార్లమెంట్ ఇన్చార్జ్ క్యామ మల్లేశ్వర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్కు మయ్యగౌడ్, నల్లగొండలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు భూపాలిరెడ్డి, గాడరి కిశోర్, యాదగిరిగు

### ప్రశ్నిస్తే అరెస్టులు

నిరంకుశానికి నిధర్నం మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్టి శశిధర్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జనవరి 12 (నమస్తే తెలంగాణ) : బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై గుండాలు దాడి చేయడాన్ని ప్రతిస్టే అక్రమ అరెస్టులు చేయడం హేయమైన చర్య అని మెడక మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్టి శశిధర్ రెడ్డి వేద్యం చేశారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ మూకల దాడిని ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తీవ్రంగా ఖండించారు.

### ఇందిరమ్మ రాజ్యమంటే దాడులేనా?

మాజీ ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్

ఎల్కూర్తి, జనవరి 12 : ఇందిరమ్మ రాజ్యం అంటే ప్రతిపక్ష పార్టీ కార్యాలయంపై దాడులు చేయడమేనా? అని చూస్తూ బాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే వొడితెల సతీశ్ కుమార్ మండిపడ్డారు. ఆదివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ నాయకులు దాడి చేయడాన్ని ప్రతిఘటించి ఖండించారు.

## హామీల అమలును ప్రశ్నిస్తే దాడులా?

- దాడులను ఎట్టిపరిస్థితుల్లో సహించం
- మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి
- నిరసన తెలిపేందుకు వెళ్తుండగా జగదీశ్ రెడ్డిని అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

ఘటికేసర్, జనవరి 12 : ఆదివారం కోసం మోసాహారిత హామీలు ఇచ్చి, ఇప్పుడు అమలు చేయడం వల్ల సమాధానం చెప్పలేక కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దాడులకు పాల్పడుతున్నదని మాజీ మంత్రి గుంటుకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి విమర్శించారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల దాడిని నిరసిస్తూ ఆదివారం చేపట్టిన బందోలో పాల్గొని నిరసన తెలిపేందుకు వెళ్తున్న మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డిని పుట్టినిల్లోని యంసంపేట్ చౌరస్తాలో పోలీసులు అరెస్టుచేసి స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం రాజీయ ప్రయోజనాల కోసం ఎక్కువ ప్రాధాన్యమిస్తున్నట్లు ఆరోపించారు. ఆదివారం రాత్రి వచ్చి ఏడాది పూర్తయినా ఒక్క గ్యారంటీని అమలు చేయలేదని విమర్శించారు. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నందుకు తమ కార్యాలయంపై దాడులు చేస్తున్నారంటూ ఆరోపించారు. యాదాద్రి భువనగిరి పట్టణంలోని గ్యారంటీలను అమలు చేసే వరకు ప్రభుత్వంపై నిరసిస్తూ ఉద్యమం హెచ్చరించారు. ఆయన వెంట మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్నూ ప్రభాకర్, శివవర్ణం యాదాద్రి భువనగిరి

జిల్లా రైతుబంధు సమితి అధ్యక్షుడు అమరేందర్, జిల్లా నాయకులు కరుణాకర్ రెడ్డి, రాజయ్య, రాంరెడ్డి, బద్నూరయ్య, రమేష్, నాల కంటే రాజీయ ప్రయోజనాల కోసం ఎక్కువ ప్రాధాన్యమిస్తున్నట్లు ఆరోపించారు.

రాచమర్చాలలో ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీసర్ దిండుతారా? అని ధ్వజమెత్తారు. ఇదేనా పోలీసులు తీరు? అని రాచకొండ వింతల కృష్ణ, శివవర్ణం ఉన్నారు.

బీఆర్ఎస్ నాయకుల అరెస్టు, విడుదల

బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంపై దాడిని నిరసిస్తూ భువనగిరికి బయల్దేరిన పార్టీ నాయకులను పుట్టినిల్లోని యంసంపేట్ చౌరస్తా వద్ద అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీస్ షా. మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్నూ ప్రభాకర్, అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్కు మయ్యగౌడ్, నల్లగొండలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు భూపాలిరెడ్డి, గాడరి కిశోర్, యాదగిరిగు

కాంగ్రెస్ గుండాలకు రాచమర్చాలలా?

కాంగ్రెస్ గుండాలకు పోలీస్ వాహనంలో కూర్చోబిట్టి రాచమర్చాలలు చేస్తారా? అని ఆరోపించిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్కు మయ్యగౌడ్, నల్లగొండలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు భూపాలిరెడ్డి, గాడరి కిశోర్, యాదగిరిగు

### అసమర్థుల ఆఖరి

అన్నమ హింస: ఎన్రోజ్

హైదరాబాద్, జనవరి 12 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్రంలో పేరుతో విద్యం పాలన సాగుతున్నది, అసమర్థుల ఆఖరి అన్నమ హింస అని బీఆర్ఎస్ ఆధికార ప్రతినిధి ఎన్రోజ్ శ్రీనివాస్ వేద్యం చేశారు. ప్రశ్నిస్తే నిర్బంధాలు, అరెస్టులు, దాడులు కొనసాగుతున్నాయని దుయ్యబట్టారు. గత పదేండ్లు ప్రజాశక్తిగా ఉన్న రాష్ట్రం కాంగ్రెస్ పుణ్యమంటా అని విద్యంపై రాజ్యమలుతుందని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు.

### రాష్ట్రంలో పోలీసుల కనుసన్నల్లో పాలన కుంగబాలు మండిపాటు

రాష్ట్రంలో పోలీసుల కనుసన్నల్లో పాలన కుంగబాలు మండిపాటు

పోలీసుల కనుసన్నల్లో పాలన కుంగబాలు మండిపాటు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల దాడి సందర్భంగా పోలీసులు ప్రదర్శించిన ప్రకృతిపాత్ర ఆందుకు నివర్తనమని వేద్యం చేశారు.

## దాడులకు పాల్పడితే ప్రతిదాడులు

కాంగ్రెస్ బెదిరింపులకు భయపడం : దాస్యం వినయభూస్మర్

హనుమకొండ, జనవరి 12 : బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, పార్టీ కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ నాయకులు దాడులకు పాల్పడితే ప్రతిదాడులు చేస్తామని బీఆర్ఎస్ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయభూస్మర్ హెచ్చరించారు. ఆదివారం హనుమకొండ జిల్లా కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంపై దాడి చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ మూకల దాడిని తీవ్రంగా ఖండించారు. పోలీసుల పక్షాన, వాటి కార్యాలయాలపై అయి పార్టీలకు పవిత్ర దేవాలయాలంటి వని వేద్యం చేశారు.

బీఆర్ఎస్ లో 60 లక్షల మంది గులాబి సైనికులున్నారని సెలవులు పార్టీ అధినేత కేసీఆర్, పర్మిట్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ శాంతియుత మార్గాన్ని సూచించారు, అదే ఆయన మాట్లాడారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ మూకల దాడిని తీవ్రంగా ఖండించారు. పోలీసుల పక్షాన, వాటి కార్యాలయాలపై అయి పార్టీలకు పవిత్ర దేవాలయాలంటి వని వేద్యం చేశారు.

### ప్రజాస్వామ్యం ఖూనీ

బీఆర్ఎస్ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి, భువనగిరి పార్లమెంట్ ఇన్చార్జ్ మల్లేశ్

రంగారెడ్డి, జనవరి 12 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ పాలనలో రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యం ఖూనీ అవుతున్నదని బీఆర్ఎస్ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు మంబిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి, భువనగిరి పార్లమెంట్ ఇన్చార్జ్ క్యామ మల్లేశ్ మండిపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ శ్రేణుల దాడి అత్యంత హేయమైన చర్యగా పేరొచ్చారు. దాడిని ఖండిస్తూ బీ ఆర్ఎస్ శ్రేణులు భువనగిరి జిల్లాలో నిరసన కార్యక్రమానికి పిలుపునిచ్చగా పోలీసులు

తమ పోలీసు నాయకులను ముందుగా అరెస్టు చేయడంపై ధ్వజమెత్తారు. క్యామ మల్లేశ్ ను పోలీసులు ముందుగా అరెస్టు చేసి వనస్పతి పురం తాణాకు తరలించారు.

మంబిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి, క్యామ మల్లేశ్

తమ పోలీసు నాయకులను ముందుగా అరెస్టు చేయడంపై ధ్వజమెత్తారు. క్యామ మల్లేశ్ ను పోలీసులు ముందుగా అరెస్టు చేసి వనస్పతి పురం తాణాకు తరలించారు.

## రాష్ట్రంలో రాక్షసపాలన

- 420 హామీలు అమలు చేయని సీఎంపై 420 కేసు పెట్టాలి
- బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రభుకృష్ణమూర్తి

వెదపల్లి, జనవరి 12 : రాష్ట్రంలో సదుస్థున్నది రాజ్యాంగ పాలన కాదు.. రాక్షస పాలన.. కాంగ్రెస్ సర్కారు ప్రజాపాలన పేరుతో ప్రతికార పాలన చేస్తున్నది.. గత అనెండ్ల విస్తృతంలో ఇచ్చిన 420 హామీలను అమలు చేయాలని ప్రజల పక్షాన ప్రధాన ప్రతిపక్ష పార్టీ బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రశ్నిస్తే వారి గొంతు నొక్కి అక్రమ కేసులు పెడుతున్నారని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు ఆర్ఎస్ ప్రభుకృష్ణమూర్తి మండిపడ్డారు. శనివారం వెదపల్లికి వచ్చిన ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణ రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో దేశంలోనే అగ్రగామిగా నిలిచిందన్నారు. ప్రస్తుత సీఎం రేవంత్ ప్రజావ్యతిరేక విధానాలను అమలు చేస్తూ రాష్ట్ర ఐమెజను దామేజు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వ లోపాలను ఎత్తి చూపితే

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అక్రమ కేసులు నమోదు చేయించి రాక్షసపాలన పాదుతున్నారని దుయ్యబట్టారు.

ఎన్ని కేసులు పెట్టినా బీఆర్ఎస్ నాయకులు, శ్రేణులు భయపడక, ప్రజల పక్షాన నిలబడి పోరాటం చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ నేతలపై అక్రమ కేసులు, బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంపై దాడులు చేయడం దారుణమని ఆరోపించారు. కేసీఆర్ ఆనాళ్లను చెరిచేయ చేస్తున్నారని, గురుకుల పాఠశాలలో పుణ్య పాఠశాలను ముందుగా ప్రశ్నిస్తే వారి గొంతు నొక్కి అక్రమ కేసులు పెడుతున్నారని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు ఆర్ఎస్ ప్రభుకృష్ణమూర్తి మండిపడ్డారు. శనివారం వెదపల్లికి వచ్చిన ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణ రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో దేశంలోనే అగ్రగామిగా నిలిచిందన్నారు. ప్రస్తుత సీఎం రేవంత్ ప్రజావ్యతిరేక విధానాలను అమలు చేస్తూ రాష్ట్ర ఐమెజను దామేజు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వ లోపాలను ఎత్తి చూపితే

## పవీకీ లాభం.. తెలంగాణకు నష్టం!

- రేవంత్ రెడ్డి తీరుతో తరలుతున్న కంపెనీలు
- బీఆర్ఎస్ నేత క్రికాంకర్

హైదరాబాద్, జనవరి 11 (నమస్తే తెలంగాణ) : సీఎం రేవంత్ తీరుతో పవీకీ లాభం తరలుతున్న తెలంగాణకు నష్టం వాటిల్లుతున్నదని బీఆర్ఎస్ అధికార ప్రతినిధి క్రికాంకర్ విమర్శించారు. గ్రీన్ కో కంపెనీ ప్రతినిధి క్రికాంకర్ విమర్శించారు. గ్రీన్ కో కంపెనీ ప్రతినిధి క్రికాంకర్ విమర్శించారు. గ్రీన్ కో కంపెనీ ప్రతినిధి క్రికాంకర్ విమర్శించారు.

హైదరాబాద్, జనవరి 12 (నమస్తే తెలంగాణ) : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కుటుంబ సంబంధ వ్యూహంపై కృష్ణులు గురి పెత్తనం చెలాయిస్తున్నారని, వికారాబాద్ జిల్లాలో రేవంత్ సోదరుడు తిరుపతిరెడ్డికి అసెంబ్లీ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎలా చేస్తారని బీఆర్ఎస్ నేత, సమకర్తల ఎన్రోజ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్నూ ప్రభాకర్, అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్కు మయ్యగౌడ్, నల్లగొండలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు భూపాలిరెడ్డి, గాడరి కిశోర్, యాదగిరిగు

## రాజ్యాంగేతర శక్తిగా రేవంత్ కుటుంబం!

- ప్రభుత్వ భవనాలకు ఏ హోదాలో తిరుపతిరెడ్డి భూమి పూజలు?
- ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖూనీ చేస్తున్నరు
- మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు అనంద్

హైదరాబాద్, జనవరి 12 (నమస్తే తెలంగాణ) : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కుటుంబ సంబంధ వ్యూహంపై కృష్ణులు గురి పెత్తనం చెలాయిస్తున్నారని, వికారాబాద్ జిల్లాలో రేవంత్ సోదరుడు తిరుపతిరెడ్డికి అసెంబ్లీ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎలా చేస్తారని బీఆర్ఎస్ నేత, సమకర్తల ఎన్రోజ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్నూ ప్రభాకర్, అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్కు మయ్యగౌడ్, నల్లగొండలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు భూపాలిరెడ్డి, గాడరి కిశోర్, యాదగిరిగు

మాట్లాడుతూ.. తిరుపతిరెడ్డికి ఏ పదవి ఉన్నదని కల్లెర్ ప్రాజెక్టులో ఉల్లంపింది మర్నాడు చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ఆదివారం సమకర్తల ఎన్రోజ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్నూ ప్రభాకర్, అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్కు మయ్యగౌడ్, నల్లగొండలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు భూపాలిరెడ్డి, గాడరి కిశోర్, యాదగిరిగు

తిలంగాణ భవనంలో మాట్లాడుతున్న మెతుకు అనంద్, శ్రీశైల రెడ్డి

మాట్లాడుతూ.. తిరుపతిరెడ్డికి ఏ పదవి ఉన్నదని కల్లెర్ ప్రాజెక్టులో ఉల్లంపింది మర్నాడు చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ఆదివారం సమకర్తల ఎన్రోజ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్నూ ప్రభాకర్, అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్కు మయ్యగౌడ్, నల్లగొండలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు భూపాలిరెడ్డి, గాడరి కిశోర్, యాదగిరిగు

తిలంగాణ భవనంలో మాట్లాడుతున్న మెతుకు అనంద్, శ్రీశైల రెడ్డి

మాట్లాడుతూ.. తిరుపతిరెడ్డికి ఏ పదవి ఉన్నదని కల్లెర్ ప్రాజెక్టులో ఉల్లంపింది మర్నాడు చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ఆదివారం సమకర్తల ఎన్రోజ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్నూ ప్రభాకర్, అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్కు మయ్యగౌడ్, నల్లగొండలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు భూపాలిరెడ్డి, గాడరి కిశోర్, యాదగిరిగు

### కేసీఆర్ హయాంలోనే సోలార్ పవర్

- సర్కారు పారశాలల్లో సర్కారు..
- పాతపనులకు కొత్త కలర్ గి

కాంగ్రెస్ భావనారాధ్యానికి పరాకాష్ఠ

బీఆర్ఎస్ సోలార్ కమిటీ

హైదరాబాద్, జనవరి 12 (నమస్తే తెలంగాణ) : కేసీఆర్ హయాంలోనే ప్రభుత్వ పాఠశాల లో సోలార్ విద్యుత్ పనిచేసినట్లు రిపోర్ట్ మాజీ మంత్రి కర్నూ ప్రభాకర్, అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్కు మయ్యగౌడ్, నల్లగొండలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు భూపాలిరెడ్డి, గాడరి కిశోర్, యాదగిరిగు